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Vissza az áttekintéshezPDF-fájlok egyesítése: PDF dokumentumok egyesítése és rendszerezése
A PDF-fájlok könnyedén egyesíthetők egyetlen dokumentumba. Nincs szükség feltöltésre, telepítésre vagy regisztrációra. Korlátok és minőségromlás nélkül.

Válasszon ki egy PDF fájlt, vagy tegye ide
Hozzáadott PDF-ek:

PDF-ek egyesítése
Hirdetések

Hirdetéseket használunk a tárhely költségeink fedezésére, kérjük, kapcsolja ki az AdBlockert ezen a webhelyen. Ez az egyetlen hely, ahol hirdetéseket szolgálunk fel.
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Telepítés nélkül is működik!
A PDFTool segítségével közvetlenül a böngészőben egyesíthet PDF-fájlokat. Nem kell telepítenie egy nagy alkalmazást, vagy feltöltenie a fájlokat a felhőbe.

Hogyan működik ez?
A PDF-fájlokat közvetlenül a böngészőben kombináljuk, ez biztosítja a dokumentumok adatvédelmét, ez az egyetlen biztonságos módja ennek. A böngészőben történő PDF-összevonás minden rendszeren, például Windows, Mac és Linux, valamint Android, iOs és iPad eszközökön is elérhető.

Lehet PDF fájlokat internet nélkül egyesíteni?
Igen! Nyissa meg a PDFToolt, válassza az egyesítést, és kapcsolja ki az internetkapcsolatot - az alkalmazás teljesen offline működik.

Hogyan lehet PDF fájlokat online egyesíteni?
	A dokumentumokat a kijelölt területre húzva vagy ugyanarra a területre kattintva adhatja hozzá.
	A fájlok hozzáadása után a felfelé és lefelé mutató nyilakra kattintva rendezheti a sorrendet.
	Az új PDF mentése a fájlok alatti gombra kattintva.



Privacy-First
Ez a PDF egyesítő eszköz lehetővé teszi a PDF-fájlok biztonságos módosítását internetkapcsolat nélkül. Kikapcsolhatja az internet-kapcsolatot, és mégis helyben egyesítheti a PDF-fájlokat.




Támogass minket!
Ha tetszik a szolgáltatásunk, kérjük, támogasson minket azzal, hogy megosztja ezt az oldalt a közösségi médiában vagy a weboldalán!
Kérjük, értékelje szolgáltatásunkat is:
	Google Reviews
	Trustpilot





Footer

PDF ToolAz első, az adatvédelemre összpontosító online PDF-eszközök létrehozása.
Mindenki számára elérhető.
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